
 

 

FILMOVI POBJEDNICI SUPERTOON 2016 

 

NAGRADA ZA NAJBOLJI ANIMIRANI DJEČJI FILM 

KRATKA PRIČA O LISICI I MIŠU - Chaix Camille, France 

Dječji žiri proglasio je ovaj film najboljim zbog zanimljive i razumljive radnje. Priča je to o prijateljstvu i 

uzajamnom pomaganju. Vizualno je privlačna, nježna i sa sretnim završetkom. 

 

NAJBOLJI ANIMIRANI NAMJENSKI FILM  

MODERN LOVE - Moth Collective, UK 

Cijenimo cilj koji se promovira ovim animiranim filmom - promocija čitanja kroz animaciju. 

Kombinacijom društvenih i povijesnih tema s minimalističkom i osjetljivom estetikom probudio nam 

je želju za čitanjem kolumni Nikoline Kulidžan u New York Timesu o nemogućoj ljubavi između 

Hrvatice i Srbina u ratom rastrganom Mostaru.  

POSEBAN SPOMEN ANIMIRANI MUZIČKI VIDEO 

WILD FRONTIER - Mascha Halberstad / The Prodigy, The Netherlands 

Sjajna animacija lutaka, upečatljiva atmosfera i zaokružena priča posebno priznaje donijeli su 

glazbenom spotu “Wild Frontier” autorice Masche Halberstad napravljenom za uvijek energični The 

Prodigy. Riječ je o videu koji gledatelja od prve do posljednje sekunde drži u napetosti dok ga zajedno 

sa svojim protagonistima odvodi  duboko u šumsku divljinu kako bi ga suočio s njegovom vlastitom 

dualističkom prirodom. 

NAJBOLJI ANIMIRANI MUZIČKI VIDEO 

WITCH DOCTOR - Floris Kaayk / De Staat, The Netherlands 

Jednostavan koncept doveden do savršenstva. Realističan u dizajnu i animaciji, istovremeno 

apstraktan u koreografiji i priči. Ovakav način pričanja priče može postojati samo u muzičkom videu. 

Intenzivnost glazbe ostavila nas je u transu. 



 

POSEBAN SPOMEN ANIMIRANI KRATKI FILM 

HE WHO HAS TWO SOULS - Fabrice Luang – Vija, France 

Za elegantni i senzualni pristup osjetljivom pitanju rodne pripadnosti. Ova tema je važna i zaslužuje 

više prezentacije u umjetnosti.  

POSEBAN SPOMEN NAJBOLJI ANIMIRANI KRATKI FILM 

TRAVELLING COUNTRY - Vessela Dantcheva i Ivan Bogdanov, Bulgaria/Croatia 

Drugo posebno priznanje odlučili smo dodijeliti bugarsko-hrvatskom filmu “Putujuća zemlja” Ivana 

Bogdanova i Vesele Dančeve. Ta nas vizualno uzbudljiva, a animacijski fantastično izvedena bajka 

smještena na leđa golemoga konja iznova podsjeća kako pohlepa i glupost mogu uništiti svaki sklad i 

ljepotu, ali nam na koncu ipak dozvoljava vjerovati da potraga za slobodom nije uzaludna. 

 

NAGRADA ZA NAJBOLJI ANIMIRANI FILM 

DALJINE SU SAVLADANE / DISTANCES ARE OVERCOME - Jelena Milunović, Serbia 

Testament povijesti i glasa jedne generacije pedesetih koja upozorava novu na opasnosti svijeta koji 

dolazi u budućnosti. Kroz pametne metafore i prelijep ritam koji se međusobno nadopunjavaju katkad 

nadilaze pametne riječi glasa. U jedva tri minute autorica nam je uspjela prenijeti svijest o svijetu u 

kojem živimo, jaku želju da ga učinimo boljim i trnce u rukama. 

 

 

 

 

 


